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V rámci projektu SenSen (Senzační senioři) [8], který sdružuje přes sto padesát seniorských klubů
a organizací z celé ČR a který založila Nadace Charty 77 [9], jsou od roku 2013 pod názvem Cena
Senior roku každoročně udělována ocenění aktivním seniorům.

Od roku 2019 jsou podávány také nominace knihovnických seniorů. V tomto roce byla na návrh
knihovnic z Městské knihovny Kaplice [10] oceněna Daniela Wimmerová (získala Diplom za
nominaci).

V roce 2020 získaly ocenění Danuše Sklenářová z Obecní knihovny Pavlovice u Přerova [11]
(obdržela rovněž Diplom za nominaci) a PaeDr. Jindřiška Faiglová z Místní knihovny Svatobořice-
Mistřín [12] (stanula na třetím místě v kategorii Senior/ka roku).

V roce 2021 byli oceněni manželé Hana a Miroslav Bláhovi z Místní lidové knihovny Kostomlaty
pod Milešovkou [13] (získali čestné uznání).

Nominována byla rovněž Růžena Kašíková z Obecní knihovny Dolní Bojanovice [14].

Za pozornost stojí i skutečnost, že čestné uznání získal i knihovnické obci dobře známý Jaroslav
Winter, mj. šéfredaktor portálu Helpnet [15] a dříve také jeden z hlavních pořadatelů informační
kampaně Březen – měsíce internetu [16].
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[17]
Společná fotografie seniorů, kteří získali čestné ocenění (zcela vlevo Jaroslav Winter, zcela vpravo
manželé Bláhovi) (zdroj: archiv účastníků akce)
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[18]
Jindřiška Faiglová se slavnostního ceremoniálu nemohla účastnit; ocenění jí proto předal starosta
Svatbořic-Mistřína Miroslav Veselý přímo v knihovně (foto: Adam Pavel Špaček, místostarosta obce)

Z předávání cen, jež proběhlo 3. října 2021 v Praze, je k dispozici videozáznam; můžete se podívat
i přímo na část ceremoniálu, kdy byla předávána zmíněná čestná ocenění:

Poznamenejme také, že na podání knihovnických nominací v letech 2020 až 2021 má zásluhu 
Skupina pro obecní knihovny [19], součást Sekce veřejných knihoven [20] působící v rámci SKIP.

Za poskytnutí podkladů pro zpracování článku děkuji Daně Wimmerové.
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